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Caractéristiques Pourcentage Nombre 
pondéré

Nombre non 
pondérécontextuelles

Distribution (en pourcentage) des caractéristiques sociodémographiques des femmes de 15 à 
49 ans.

Caractéristiques sociodémographiques des répondantes

Total
Ensemble 100,0 274 1355

Age
15 à 19 23,9 66 329

20 à 24 19,8 54 267

25 à 29 16,2 44 224

30 à 34 13,2 36 179

35 à 39 12,7 35 166

40 à 44 8,4 23 116

45 à 49 5,7 16 74

Statut matrimonial
En Union 59,9 164 789

Non marriée, sexuellement active 0,9 2 13

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 11,8 32 161

2 à 3 enfants 24,1 66 324

4 enfant ou plus 25,6 70 335

Résidence
Urbain 94,4 259 1264

Rurale 5,6 15 91

Niveau d’études
Jamais scolarisée 27,2 74 354

Primaire 20,1 55 276

Secondaire 38,9 107 534

Tertiaire 13,8 38 190

Quintile de bien-être économique
Le plus bas 0,3 1 4

Moyen 3,1 8 41

Le plus élevé 96,6 265 1310
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Taux de prévalence contraceptive
Taux de prévalence contraceptive des femmes de 15 à 49 ans, par caractéristiques 
sociodémographiques.

les femmes
Femmes

Toutes méthodes Méthodes modernes Méthodes traditionnelles

en union
Femmes
en union

Femmes
en union

1

2 2 2Caractéristiques
sociodémographiques

Toutes
les femmes

Toutes
les femmes

Toutes

Total
Ensemble 20,0 19,1 30,2 0,8 1,431,6

Age
15 à 19 4,4 4,1 22,5 0,3 1,924,4

20 à 24 17,1 16,6 32,1 0,5 1,133,2

25 à 29 36,0 34,3 41,7 1,7 2,243,9

30 à 34 36,1 34,4 38,3 1,7 2,040,2

35 à 39 23,3 22,1 24,2 1,2 1,425,7

40 à 44 15,4 15,4 16,0 0,0 0,016,0

45 à 49 11,1 11,1 14,7 0,0 0,014,7

Statut matrimonial
En Union 31,6 30,2 na 1,4 nana

Non marriée, sexuellement active -- -- na -- nana

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 24,7 22,3 27,0 2,4 3,030,1

2 à 3 enfants 39,3 37,0 39,3 2,3 2,641,8

4 enfant ou plus 28,4 28,4 29,6 0,0 0,029,6

Résidence
Urbain 19,9 19,0 30,4 0,9 1,531,9

Rurale 20,8 20,8 27,4 0,0 0,027,4

Niveau d’études
Jamais scolarisée 20,5 19,6 23,0 0,9 1,124,0

Primaire 23,7 23,7 31,0 0,0 0,031,0

Secondaire 16,1 15,8 34,9 0,4 0,935,8

Tertiaire 24,3 21,0 39,5 3,3 6,245,7

Quintile de bien-être économique
Le plus bas -- -- -- -- ----

Moyen 14,9 14,9 23,7 0,0 0,023,7

Le plus élevé 20,2 19,3 30,6 0,9 1,532,0

Les méthodes modernes incluent la stérilisation féminine et masculine, l’implant, le DIU, 
l’injectable, la pilule, la contraception d'urgence, le préservatif masculin et féminin, la 
méthode des jours fixes, et la méthode de l'allaitement maternel et de l'aménorrhée

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

2

na

--

1

Estimations générées à partir de 25-49 
observations non pondérées'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme

<i>
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Toutes les utilisatrices Utilisatrices en union(N = 274) (N = 260)
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Distribution des méthodes contraceptives
Distribution des utilisatrices de la contraception de 15 à 49 ans, par méthode et par 
caractéristiques sociodémographiques.

Total
Ensemble 0,7 20,3 2,7 53,4 0,3 2,5 1,0 4,2 0,7 19,1 2,9 55,0 0,3 1,1 1,1 4,44,4 4,610,6 10,8

Age
15 à 19 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- ---- ---- --

20 à 24 0,0 26,7 0,0 49,5 0,0 1,3 0,0 3,2 0,0 27,8 0,0 48,7 0,0 0,0 0,0 3,39,7 10,19,7 10,1

25 à 29 0,0 23,9 3,5 52,9 0,9 2,2 0,0 4,7 0,0 22,1 3,7 54,4 1,0 1,0 0,0 5,00,8 0,911,1 11,8

30 à 34 0,0 17,3 0,9 61,8 0,0 0,0 1,6 4,8 0,0 16,3 0,9 62,6 0,0 0,0 1,6 4,92,3 2,411,2 11,4

35 à 39 0,0 14,6 3,3 52,9 0,0 0,0 2,2 5,2 0,0 11,5 3,5 53,9 0,0 0,0 2,4 5,58,0 8,513,9 14,7

40 à 44 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- ---- ---- --

45 à 49 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- ---- ---- --

Statut matrimonial
En Union 0,7 19,1 2,9 55,0 0,3 1,1 1,1 4,4 na na na na na na na na4,6 na10,8 na

Non marriée, sexuellement a -- -- -- -- -- -- -- -- na na na na na na na na-- na-- na

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 0,0 25,3 0,0 48,8 0,0 7,4 2,6 9,9 0,0 25,9 0,0 50,0 0,0 5,2 2,6 10,13,9 3,92,2 2,3

2 à 3 enfants 0,0 22,1 3,6 55,2 0,0 1,4 0,0 5,8 0,0 20,7 3,8 56,1 0,0 0,7 0,0 6,14,0 4,27,9 8,4

4 enfant ou plus 1,9 17,0 2,7 54,4 0,0 0,0 1,8 0,0 1,9 14,5 2,8 55,7 0,0 0,0 1,9 0,05,3 5,517,0 17,7

Résidence
Urbain 0,7 20,6 2,6 54,7 0,3 2,6 1,1 4,4 0,8 19,3 2,7 56,5 0,3 1,2 1,2 4,74,6 4,98,3 8,4

Rurale -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- ---- ---- --

Niveau d’études
Jamais scolarisée 1,4 16,4 2,4 61,3 0,0 1,8 0,0 4,2 1,5 16,3 2,6 63,1 0,0 0,0 0,0 4,45,1 5,57,4 6,6

Primaire 0,0 15,9 3,1 47,2 0,0 1,4 1,4 0,0 0,0 15,5 3,3 46,7 0,0 0,0 1,5 0,07,2 7,623,8 25,4

Secondaire 0,9 26,3 2,5 52,6 0,0 4,2 1,2 2,3 0,9 22,6 2,7 56,6 0,0 2,5 1,3 2,53,9 4,26,2 6,6

Tertiaire 0,0 22,0 2,9 50,5 1,7 2,0 1,9 13,7 0,0 22,0 2,9 50,5 1,7 2,0 1,9 13,70,0 0,05,4 5,4

Quintile de bien-être économique
Le plus bas na na na na na na na na na na na na na na na nana nana na

Moyen -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- ---- ---- --

Le plus élevé 0,7 20,2 2,1 54,3 0,3 2,5 1,1 4,3 0,7 18,8 2,2 56,0 0,3 1,2 1,1 4,54,5 4,710,2 10,4

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un hom

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

1

na

--

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées<i>
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Méthodes Contraceptives Modernes
Pourcentage d'utilisatrices des méthodes à courte durée et à longue durée d'action, âgées de 
15 à 49 ans, par caractéristiques sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Toutes les femmes Femmes en union
3

Méthodes à courte durée d'action Méthodes à longue durée d'action

Toutes les femmes Femmes en union
3

(N = 1355) (N = 789) (N = 1355) (N = 789)

1 2

Total
Ensemble 14,4 23,0 4,7 7,1

Age
15 à 19 3,5 18,5 0,6 4,0

20 à 24 12,0 22,9 4,6 9,2

25 à 29 24,5 30,4 9,8 11,3

30 à 34 27,8 31,3 6,6 7,0

35 à 39 18,0 20,4 4,2 3,9

40 à 44 9,3 10,2 6,2 5,8

45 à 49 8,2 10,8 2,9 3,9

Statut matrimonial
En Union 23,0 na 7,1 na

Non marriée, sexuellement active -- na -- na

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 16,0 19,3 6,2 7,8

2 à 3 enfants 26,9 29,0 10,1 10,3

4 enfant ou plus 22,3 23,9 6,1 5,7

Résidence
Urbain 14,3 23,1 4,8 7,3

Rurale 16,4 21,6 4,4 5,8

Niveau d’études
Jamais scolarisée 15,5 18,1 4,1 4,9

Primaire 19,2 25,1 4,5 5,8

Secondaire 11,0 25,5 4,8 9,4

Tertiaire 14,9 28,1 6,1 11,4

Quintile de bien-être économique
Le plus bas -- -- -- --

Moyen 6,3 10,0 8,6 13,7

Le plus élevé 14,7 23,6 4,6 7,0

Méthodes à courte durée d'action incluent l'injectable, la pilule, la contraception 
d'urgence, le préservatif (masculin et féminin), la méthode des jours fixes / le collier du 
cycle, et la méthode MAMA

1

Méthodes à longue durée d'action incluent le DIU, l'implant, et la stérilisation (masculine 
et féminine)

2

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme3

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

na

--

Estimations générées à partir de 25-49 
observations non pondérées

<i>
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Besoins non satisfaits en planification familiale
Pourcentage des femmes de 15 à 49 ans ayant un besoin non satisfait en planification familiale 
(pour espacer ou limiter les naissances), par statut matrimonial et caractéristiques 
sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Pour espacer Pour limiter Total Pour espacer Pour limiter Total

Toutes les femmes Femmes en union(N = 1355) (N = 789)
1

Total
17,52,215,310,81,39,5Ensemble

Age
21,00,021,03,20,03,215 à 19

14,70,014,77,90,07,920 à 24

15,10,015,111,90,011,925 à 29

16,90,816,115,00,714,330 à 34

20,22,917,317,32,514,835 à 39

20,08,111,918,76,712,040 à 44

18,07,510,513,65,78,045 à 49

Statut matrimonial
nanana17,52,215,3En Union

nanana------Non marriée, sexuellement active

Nombre d’enfants
17,51,016,514,50,813,70 à 1 enfant

16,01,214,814,41,113,32 à 3 enfants

21,84,017,820,83,717,14 enfant ou plus

Résidence
18,12,315,811,01,49,7Urbain

9,00,09,06,90,06,9Rurale

Niveau d’études
19,63,016,716,02,413,7Jamais scolarisée

19,12,416,714,81,713,1Primaire

17,60,816,87,50,37,2Secondaire

7,42,45,03,91,32,7Tertiaire

Quintile de bien-être économique
------------Le plus bas

3,30,03,32,10,02,1Moyen

17,92,315,611,01,39,7Le plus élevé

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

1

na

--

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées<i>
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Besoin et demande de planification familiale
Pourcentage de femmes de 15 à 49 ans avec un besoin satisfait, des besoins non satisfaits en planification familiale et 
une demande totale de planification familiale, et le pourcentage de la demande de planification familiale satisfaite 
par méthode moderne, selon le statut matrimonial et les caractéristiques sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Toutes Méthodes
modernes

non Demande
totale

satisfaite par une

Demande

méthode moderneméthodes satisfaits
Toutes Méthodes

modernes
non Demande

totale

satisfaite par une

Demande

méthode moderneméthodes satisfaits

1 1

2
Toutes les femmes  (N=1355) Femmes en union   (N=789)

Besoins Besoins

Total
17,5Ensemble 10,8 30,7 62,2 49,0 61,520,0 31,619,1 30,2

Age
21,015 à 19 3,2 7,6 54,1 45,4 --4,4 24,44,1 22,5

14,720 à 24 7,9 25,0 66,3 47,9 67,117,1 33,216,6 32,1

15,125 à 29 11,9 47,9 71,6 59,0 70,736,0 43,934,3 41,7

16,930 à 34 15,0 51,1 67,3 57,1 67,036,1 40,234,4 38,3

20,235 à 39 17,3 40,6 54,5 45,9 52,923,3 25,722,1 24,2

20,040 à 44 18,7 34,1 45,1 36,0 44,415,4 16,015,4 16,0

18,045 à 49 13,6 24,8 -- 32,7 --11,1 14,711,1 14,7

Statut matrimonial
naEn Union 17,5 49,0 61,5 na na31,6 na30,2 na

naNon marriée, sexuellement -- -- -- na na-- na-- na

Nombre d’enfants
17,50 à 1 enfant 14,5 39,2 56,8 47,6 56,824,7 30,122,3 27,0

16,02 à 3 enfants 14,4 53,7 68,9 57,8 67,939,3 41,837,0 39,3

21,84 enfant ou plus 20,8 49,2 57,7 51,4 57,628,4 29,628,4 29,6

Résidence
18,1Urbain 11,0 30,9 61,5 50,0 60,819,9 31,919,0 30,4

9,0Rurale 6,9 27,7 75,2 36,4 75,220,8 27,420,8 27,4

Niveau d’études
19,6Jamais scolarisée 16,0 36,5 53,8 43,7 52,620,5 24,019,6 23,0

19,1Primaire 14,8 38,5 61,5 50,1 61,823,7 31,023,7 31,0

17,6Secondaire 7,5 23,6 66,7 53,4 65,416,1 35,815,8 34,9

7,4Tertiaire 3,9 28,2 74,3 53,1 74,324,3 45,721,0 39,5

Quintile de bien-être économique
--Le plus bas -- -- -- -- ---- ---- --

3,3Moyen 2,1 17,0 -- 27,0 --14,9 23,714,9 23,7

17,9Le plus élevé 11,0 31,2 61,9 49,9 61,320,2 32,019,3 30,6

Les méthodes modernes incluent la stérilisation féminine et masculine, l’implant, le DIU, 
l’injectable, la pilule, la contraception d'urgence, le préservatif masculin et féminin, la 
méthode des jours fixes, et la méthode de l'allaitement maternel et de l'aménorrhée

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

2

na

--

1

Estimations générées à partir de 25-49 
observations non pondérées'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme

<i>
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Intentions de fécondité
Pourcentage des femmes  âgées de 15 à 49 ans, indiquant que leur dernière grossesse ou grossesse actuelle était désirée, 
non désirée ou désirée plus tard parmi les femmes ayant eu une naissance dans les 5 dernières années, par 
caractéristiques sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Toutes les femmes ayant au moins une naissance Femmes en union ayant au moins une naissance
1

(N=598) (N=561)

Non souhaitée
Souhaitée Souhaitée

à ce moment plus tardNon souhaitée
Souhaitée Souhaitée

à ce moment plus tard

Total
Ensemble 79,3 19,3 1,4 79,8 18,8 1,3

Age
15 à 19 75,5 24,5 0,0 74,4 25,6 0,0

20 à 24 70,6 29,4 0,0 71,6 28,4 0,0

25 à 29 85,2 14,8 0,0 86,4 13,6 0,0

30 à 34 83,6 14,0 2,4 83,4 14,2 2,5

35 à 39 72,1 27,4 0,5 72,5 27,0 0,6

40 à 44 87,4 4,9 7,7 88,4 5,3 6,3

45 à 49 -- -- -- -- -- --

Statut matrimonial
En Union 79,8 18,8 1,3 na na na

Non marriée, sexuellement active -- -- -- na na na

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 83,6 16,4 0,0 84,9 15,1 0,0

2 à 3 enfants 79,7 19,6 0,7 80,3 19,0 0,7

4 enfant ou plus 76,9 20,3 2,8 77,2 20,3 2,5

Résidence
Urbain 79,1 19,4 1,5 79,7 18,9 1,4

Rurale 81,7 18,3 0,0 81,7 18,3 0,0

Niveau d’études
Jamais scolarisée 79,8 19,3 0,9 79,7 19,8 0,5

Primaire 80,0 19,1 0,8 80,1 19,0 0,9

Secondaire 77,5 20,9 1,6 80,0 18,3 1,7

Tertiaire 80,1 16,1 3,7 79,2 16,9 3,9

Quintile de bien-être économique
Le plus bas -- -- -- -- -- --

Moyen -- -- -- -- -- --

Le plus élevé 79,3 19,3 1,5 79,9 18,7 1,4

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

1

na

--

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées<i>
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Choix des méthodes contraceptives
Proportion des femmes de 15 à 49 ans utilisant actuellement la contraception moderne  selon 
la personne qui a choisi la méthode de contraception, par caractéristiques 
sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Choix de la femme 
seule

Choix du prestataire 
seul / partenaire 

seul/autre

Choix de la femme 
avec son partenaire

1

(N = 260)

Total
Ensemble 65,7 28,4 5,9

Age
15 à 19 -- -- --

20 à 24 74,3 24,3 1,4

25 à 29 64,9 29,6 5,6

30 à 34 55,8 39,2 5,0

35 à 39 68,3 22,5 9,2

40 à 44 -- -- --

45 à 49 -- -- --

Statut matrimonial
En Union 65,6 29,0 5,4

Non marriée, sexuellement active -- -- --

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 64,7 32,9 2,3

2 à 3 enfants 70,2 27,1 2,7

4 enfant ou plus 60,9 29,8 9,3

Résidence
Urbain 64,5 30,3 5,2

Rurale -- -- --

Niveau d’études
Jamais scolarisée 64,4 28,0 7,6

Primaire 71,3 26,5 2,2

Secondaire 63,5 28,2 8,3

Tertiaire 63,7 32,9 3,4

Quintile de bien-être économique
Le plus bas na na na

Moyen -- -- --

Le plus élevé 64,8 29,1 6,0

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

na

--

Les méthodes modernes incluent la stérilisation féminine et masculine, l’implant, le DIU, l’injectable, la pilule, la contraception 
d'urgence, le préservatif masculin et féminin, la méthode des jours fixes et la méthode de l'allaitement maternel et de l'aménorrhée.

1

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées<i>
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Told about switching 
methods in future

Informations sur la méthode
Pourcentage des utilisatrices actuelles ou récentes de la contraception   ayant été informées par leurs prestataires sur 
d’autres méthodes contraceptives, sur les effets secondaires, et sur les mesures à prendre en cas d’effets secondaires, 
par caractéristiques sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Toutes les Utilisatrices

Informées sur d’autres 
méthodes

Informées sur les effets 
secondaires

Informées sur les mesures à 
prendre en cas d'effets 

en union

Utilisatrices

en union

Utilisatrices

en union

22 2

utilisatrices

Toutes les

utilisatrices

Toutes les

utilisatrices

Utilisatrices

en union

Toutes les

utilisatrices

3333

4

1

Total (260) (246) (260) (246) (145) (140) (260) (246)

Ensemble 66,1 68,0 55,5 56,5 85,5 85,0 64,0 65,6

Age

15 à 19 -- -- -- -- -- -- -- --

20 à 24 73,1 73,4 53,6 55,9 85,7 85,7 61,1 63,8

25 à 29 63,8 68,0 60,9 61,5 81,4 80,3 64,0 66,0

30 à 34 70,7 70,4 50,9 51,5 95,0 95,0 68,2 67,8

35 à 39 71,2 71,7 60,2 60,1 -- -- 75,2 76,0

40 à 44 -- -- -- -- -- -- -- --

45 à 49 -- -- -- -- -- -- -- --

Statut matrimonial

En Union 68,0 na 56,5 na 85,0 na 65,6 na

Non marriée, sexuellement active -- na -- na na na -- na

Nombre d’enfants

0 à 1 enfant 85,9 88,3 59,3 61,0 -- -- 76,0 78,1

2 à 3 enfants 62,4 64,2 53,3 54,3 86,1 85,6 58,1 59,4

4 enfant ou plus 66,0 65,5 58,6 57,8 84,7 83,8 69,3 69,0

Résidence

Urbain 65,3 67,2 54,7 55,8 86,9 86,3 62,7 64,3

Rurale -- -- -- -- -- -- -- --

Niveau d’études

Jamais scolarisée 62,7 63,6 61,0 64,8 81,0 81,0 64,0 66,9

Primaire 66,4 69,3 50,7 52,6 80,3 79,8 67,4 70,4

Secondaire 69,4 72,1 54,0 52,4 90,6 89,5 61,6 61,7

Tertiaire 65,4 65,4 56,2 56,2 -- -- 63,7 63,7

Quintile de bien-être économique

Le plus bas na na na na na na na na

Moyen -- -- -- -- -- -- -- --

Le plus élevé 66,0 67,9 55,4 56,5 85,8 85,2 63,5 65,1

Les méthodes modernes incluent la stérilisation féminine et masculine, l’implant, le DIU, 
l’injectable, la pilule, la contraception d'urgence, le préservatif masculin et féminin, la méthode 
des jours fixes et la méthode de l'allaitement maternel et de l'aménorrhée.

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

2

na

--

1

Estimations générées à partir de 25-49 
observations non pondérées

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme3

<i>
'Informées sur d'autres méthodes' et 'informées sur les effets secondaires' se réfèrent aux 
utilisatrices de la contraception moderne; 'informées sur les mesures à prendre en cas d'effets 
secondaires' se réfère aux utilisatrices actuelles de la contraception moderne ayant indiqué avoir 
été informées sur les effets secondaires

Question posée à toutes les utilisatrices actuelles ou récentes de contraceptifs modernes qui ont été informées des effets secondaires4
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Niveau de satisfaction des services de planification familiale

Pourcentage d’utilisatrices actuelles  de la contraception qui retourneraient voir le même prestataire ou le 
recommanderaient à une amie/famille, par caractéristiques sociodémographiques

Caractéristiques 
sociodémographiques

Retourneraient voir le même 
prestataire (%)

Retourneraient voir et 
recommanderaient le même 

prestataire (%)

Recommanderaient le prestataire 
à une amie/famille (%)

1

Total (N = 256) (N = 256) (N = 256)
Ensemble 86,6 84,3 78,1

Age
15 à 19 -- -- --

20 à 24 91,9 79,6 78,3

25 à 29 86,7 89,5 83,6

30 à 34 90,7 93,1 83,8

35 à 39 82,7 81,4 72,6

40 à 44 -- -- --

45 à 49 -- -- --

Statut matrimonial
En Union 87,2 84,9 79,2

Non marriée, sexuellement active -- -- --

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 84,9 87,2 76,8

2 à 3 enfants 85,3 84,5 78,1

4 enfant ou plus 89,0 84,6 80,0

Résidence
Urbain 87,1 84,3 78,1

Rurale -- -- --

Niveau d’études
Jamais scolarisée 90,2 84,0 80,2

Primaire 76,7 83,8 72,1

Secondaire 90,5 88,7 84,9

Tertiaire 87,5 76,6 69,7

Quintile de bien-être économique
Le plus bas na na na

Moyen -- -- --

Le plus élevé 86,6 84,3 77,9

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

na

--

Les méthodes modernes incluent la stérilisation féminine et masculine, l’implant, le DIU, l’injectable, la pilule, la contraception 
d'urgence, le préservatif masculin et féminin, la méthode des jours fixes et la méthode de l'allaitement maternel et de l'aménorrhée.

1

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées<i>
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Informations reçues sur les méthodes contraceptives de la planification familiale

Pourcentage de femmes de 15 à 49 ans indiquant avoir reçu la visite d’un agent de santé qui lui a parlé de la 
planification familiale au cours des 12 derniers mois, par caractéristiques sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Toutes les Femmes

Visite d’un agent de santé qui a parlé de la 
planification familiale

Visite dans une structure sanitaire où un 
prestataire a parlé de la planification familiale

Informations reçues sur la 
planification familiale soit lors d’une 
visite d’un agent de santé, soit dans 

une structure sanitaire

en union
Femmes
en union

Femmes
en union

1 1 1

femmes
Toutes les
femmes

Toutes les
femmes

Total (1355) (789) (1355) (789) (1355) (789)
Ensemble 3,1 3,9 12,3 19,5 14,4 22,2

Age
15 à 19 1,7 5,3 4,9 29,9 6,3 33,4

20 à 24 2,4 3,4 10,5 18,7 11,7 21,0

25 à 29 3,7 4,2 19,4 24,6 21,9 27,7

30 à 34 2,6 2,3 19,4 21,8 21,6 23,7

35 à 39 7,0 5,9 18,8 20,3 23,3 23,4

40 à 44 3,2 3,1 7,9 8,7 10,5 11,8

45 à 49 2,6 3,5 5,7 7,6 6,8 9,0

Statut matrimonial
En Union 3,9 na 19,5 na 22,2 na

Non marriée, sexuellement active -- na -- na -- na

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 4,0 3,1 19,2 23,4 22,1 25,0

2 à 3 enfants 3,5 3,9 19,9 21,9 22,2 24,5

4 enfant ou plus 4,9 4,8 17,9 19,2 21,3 22,6

Résidence
Urbain 2,1 2,5 11,5 18,5 12,6 19,8

Rurale 20,5 22,5 26,5 33,5 44,8 53,0

Niveau d’études
Jamais scolarisée 5,9 5,9 15,2 17,9 19,4 22,0

Primaire 2,7 3,4 17,8 23,7 19,1 25,5

Secondaire 1,4 2,1 8,6 19,9 9,8 21,6

Tertiaire 2,9 2,7 9,5 15,3 11,2 17,5

Quintile de bien-être économique
Le plus bas -- -- -- -- -- --

Moyen 24,8 26,6 11,8 15,9 30,6 35,9

Le plus élevé 2,4 3,0 12,3 19,6 13,8 21,6

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

na

--

1

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme

<i>
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Taux de réponses
Taux de réponse des ménages et des particuliers, selon la résidence.

Result Urbain Rural Total

Enquêtes ménages

Ménages sélectionnés

Ménages occupés

Ménages interviewés

Taux de réponses des ménages (%)

Enquêtes auprès des femmes âgées de 15 à 49 ans

Nombre de femmes éligibles

Nombre de femmes éligibles interviewées

Taux de réponses des femmes (%)

1

2

3

1085

1060

1035

97,64%

70

70

70

100,00%

1155

1130

1105

97,79%

1298

1264

97,38%

95

91

95,79%

1393

1355

97,27%

Taux de réponse des ménages=nombre de ménages interviewés / nombre de ménages ayant terminé l’entretien

2

1

Taux de réponses des femmes éligibles âgées de 15 à 49 ans, inclut seulement les femmes identifiées dans les ménages ayant répondu à 
l’enquête ménage

3 Taux de réponse des femmes éligibles=nombre de femmes éligibles enquêtées/nombre de femmes éligibles
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Erreurs de Sondage

Variable

1
Femmes en unionToutes les femmes

Valeur ET R-2ET R+2ET Valeur ET R-2ET R+2ET

Utilisatrices actuelles de méthodes 
modernes

0,191 0,012 0,168 0,217 0,302 0,020 0,262 0,345

Utilisatrices actuelles de méthodes 
traditionnelles

0,008 0,003 0,004 0,016 0,014 0,005 0,007 0,028

Utilisatrices actuelles de la contraception 0,200 0,013 0,174 0,227 0,316 0,022 0,272 0,363

Utilisatrices actuelles DMPA-IM 0,044 0,013 0,023 0,080 0,046 0,014 0,024 0,085

Utilisatrices actuelles DMPA-SC 0,106 0,023 0,067 0,163 0,108 0,024 0,068 0,168

Utilisatrices actuelles du préservatif 0,025 0,010 0,011 0,054 0,011 0,006 0,004 0,033

Utilisatrices actuelles de l’implant 0,203 0,022 0,162 0,253 0,191 0,025 0,146 0,246

A choisi sa méthode elle-même ou avec son 
partenaire/prestataire au cours des 12 
derniers mois

0,941 0,022 0,876 0,973 0,946 0,019 0,890 0,974

A été informée par le prestataire sur 
d’autres méthodes contraceptives

0,661 0,041 0,574 0,739 0,680 0,042 0,588 0,759

A été informée par le prestataire sur les 
effets secondaires

0,555 0,047 0,459 0,647 0,565 0,047 0,469 0,657

Satisfaite du prestataire : reviendrait et le 
recommanderait à une amie ou un membre 
de sa famille

0,781 0,045 0,675 0,860 0,792 0,045 0,687 0,869

Visitée par un professionnel de la santé qui 
lui a parlé de la planification familiale au 
cours des 12 derniers mois

0,031 0,011 0,015 0,064 0,039 0,016 0,017 0,085

1 'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme
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